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Verslag Algemene Ledenvergadering Blue Arrows Basketbal vereniging,  
gehouden op 23 juni 20.15 uur te Healthcenter Hoenderdaal 
 
Aanwezig:  
Tanja Porre, Franklin Staupe, Annemiek Staupe, Hans Nieuwenhuijs en Ton Wessels. 
 
Afwezig m.k.:  
Herman de Raat, Simone Jacobs. 
 
 
1. Opening 
 
Voorzitter Ton Wessels opent de vergadering om 20.35 uur en heet iedereen welkom. 
Helaas hebben maar 3 personen de moeite genomen om te komen (!). 
 
 
2.         Mededelingen en ingekomen stukken  
 
Ton Wessels meldt dat presentatie van vandaag ook op website geplaatst is. 
Hans Nieuwenhuijs heeft als Hoofd TC de teamindeling ingebracht en uitgereikt aan 
aanwezigen. Binnenkort zal hiervan melding gedaan worden in Nieuwsbrief van 27 juni 
 
 
3.         Vaststelling notulen ALV 20 april 2010   
 
De notulen zijn goedgekeurd door de vergadering. 
 
 
4.         Bezetting en vacatures cies & bestuur 2010-2011 
 
Op dit moment worden de belangrijkste taken uitgevoerd door een kleine groep vrijwilligers. 
De teams en trainers zijn inmiddels ingevuld, de coaches, team ouders en –captain 
(teammanagement) worden nu geworven. 
Duidelijk is dat er nog de nodige vacatures zijn die ingevuld zouden moeten worden willen 
we als vereniging niet alléén operationele zaken behartigen, maar ook extra zaken kunnen 
beetpakken. Onderbezetting maakt vereniging ook kwetsbaar. 
Vacatures staan op website, men kan zich aanmelden bij bestuur: bestuur@bluearrows.nl  
Bestuur hoopt dat mensen zich alsnog aanmelden. 
 
Hans Nieuwenhuijs wordt als algemeen lid (TC-zaken) geïnstalleerd binnen het bestuur na 
instemming door de vergadering. 
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5.  Begroting & contributies seizoen 2010-2011  
 
Voorzitter licht begroting toe. Deze is opgemaakt aan de hand van het huidige ledenaantal 
en de verwachte ontwikkelingen, met als uitkomst een voorstel voor de contributie voor het 
komend seizoen. Het bestuur streeft ernaar een eigen vermogen van maximaal Euro 
6.000,00 te beheren. Indien dit meer wordt of wanneer er meer leden of ouders zich gaan 
inzetten voor de vereniging, streeft het bestuur ernaar de vrijgekomen gelden middels 
contributieverlaging terug te geven. In begroting zit nu voldoende ruimte om mensen in te 
kunnen huren, zodat continuïteit van de club niet in gevaar hoeft te komen voor de 
belangrijkste basketbalzaken, zoals trainen en wedstrijd spelen.  
 
Verwacht wordt dat per 1-1-2011 de zgn. combifunctionaris in werking treedt binnen de 
gemeente, wat voor ons inhoud dat we belangrijke taken aan deze persoon zouden kunnen 
uitbesteden. Belangrijk winstpunt hierbij is dat we meer uren krijgen voor wat we betalen, 
echter bedrag is wel behoorlijk. Dit is inmiddels in begroting meegenomen. 
De contributieverhoging komt volledig ten goede van de opleidingen voor komend seizoen, 
en voor een deel voor de inhuur van personeel (intern&extern).  
 
De vergadering geeft bij stemming akkoord voor de begroting en de contributieverhoging. 
De contributieverhoging bedraagt voor de recreanten Euro 15,00, de jeugd inloopgroep 
Euro 50,00 en de overige leden Euro 35,00. Voor de 2e training is door de vergadering een 
verhoging van Euro 15,00 goedgekeurd, daar deze niet kostendekkend was. 
 
 
6.  Bestuurlijke plannen voor 2010 – 2011  
 
Voorzitter licht toe dat er samenwerkingsgesprekken gaande zijn met basketbalvereniging 
BZ uit Zeist en Bourgondië uit Wijk bij Duurstede. Dit om te bezien of er op een aantal 
vlakken de krachten gebundeld kunnen worden en zo de kwaliteit van de clubs te kunnen 
verhogen. BZ heeft inmiddels toegezegd dit intern te bespreken en een korte en lange 
termijn puntenlijst te doen toekomen ter verdere bespreking van de mogelijkheden. 
Bourgondië wordt binnenkort gesproken. De vergadering heeft haar goedkeuring al eerder 
uitgesproken in ALV van 20 april, en juicht deze verkenning toe. Voorzitter zegt toe de 
voortgang in de volgende vergadering mee te nemen, en beslissingen hieromtrent aan de 
vergadering voor te leggen. 
Voorzitter geeft aan dat investeren in kwaliteit belangrijker wordt, zoals opleidingen, 
trainingsplannen en extra trainingen, en dat dit hand-in-hand blijft gaan met de wens dat 
iedereen binnen de vereniging op eigen niveau kan blijven ballen.  
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7.   Komende activiteiten / opening seizoen 
 
Let op de nieuwsbrief van 27 juni waarin zaken vermeld staan over opening komend 
seizoen. 
 
 
8. Rondvraag 
 
Vraag over nieuwe tenues: let erop dat we nu ook een nieuw U10 team hebben. Besloten is 
tot nieuwe tenues voor 3 teams: U10, U14-1 en Dames 1. Simone zal dit vroeg moeten 
organiseren en bestellen gezien vakantieperiode ! 
 
Er wordt geopperd om mensen met een belrondje te werven voor de club. Op openingsdag 
wordt hier ook weer aandacht voor gevraagd. 
 
9. Afsluiting 
 
Voorzitter dankt aanwezigen voor haar komst en bijdrage en wenst eenieder een fijne 
vakantie toe ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


